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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
Ηράκλειο,  10  Αυγούστου  2022 
Αρ. πρωτ.:  240839 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
: Νικάκη Δέσποινα  
:2813400237 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
               ΠΕ Χανίων 

 
ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 
           -  Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
             - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

   ΠΕ Χανίων  
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ.   1057/2022 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

1057/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό Νο 20/09-08-2022), 

που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 

2022. 

 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Εντεταλμένο ΠΣ Πολιτισμού 
  & Απόδημου Ελληνισμού ΠΚ 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Απόσπασμα Πρακτικού Νο20/09-08-2022 
Αριθμός Απόφασης: 1057/2022 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Τρίτη 09 Αυγούστου 2022 και ώρα 11:00 συνήλθε σε 

δια ζώσης συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή (Περιφερειακό Κατάστημα, 
Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 233853/04-08-2022 
Πρόσκληση του Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, ήταν παρόντες: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

2 Ανδρουλάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης  
ΠΕ Λασιθίου 

τακτικό μέλος 

3 Παρασύρης Ιωάννης Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

4 Χουδετσανάκη–Γιακουμάκη 
Ειρήνη 

»               » τακτικό μέλος 

5 Κώτσογλου Κυριάκος »               » τακτικό μέλος 

6 Κοπάσης Ελευθέριος »               » τακτικό μέλος 

7 Χρονάκης Νικόλαος  »               » τακτικό μέλος 

8 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

κ. Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και οι κ.κ. Καμπουράκης 
Λάμπρος και Σκουλάς Νικόλαος τακτικά μέλη της Επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ. Αλεξάκης Γεώργιος 
Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σχέσεων ΠΚ, 
Ραπτάκη Μαρία Προϊσταμένη Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Δοξάκη 
Ελένη Προϊσταμένη Γενικής Δ/νσης Υποδομών ΠΚ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ 
προϊστάμενος Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΚ, Φακουκάκης Εμμανουήλ 
προϊστάμενος Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου,  Γερογιαννάκη Εμμανουέλα 
Προϊσταμένη Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ, Αλεξάκης Νικόλαος 
προϊστάμενος Δ/νσης Τουρισμού ΠΚ, Μυλωνάκης Μιχαήλ Προϊστάμενος 
Τμήματος Προμηθειών Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Βλασάκη Αικατερίνη Προϊσταμένη 
Αυτοτελούς Τμήματος Περιφερειακού Παρατηρητηρίου Κοινωνικής Ένταξης ΠΚ, 
και για την τήρηση των πρακτικών οι Νικάκη Δέσποινα και Γιατρομανωλάκη 
Ευαγγελία υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης: 
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ΘΕΜΑ 55ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 
Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

3. Τη με αριθμ. 02/09-01-2022 σε ορθή επανάληψη απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κρήτης, που αφορά στην εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής 
για την δεύτερη περιφερειακή περίοδο έως 31-12-2023.  

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 16623/21-01-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον Ορισμό ως μελών της Οικονομικής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 31-12-2022), σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.  

5. Τη με αριθμ. πρωτ.: 174175/15-06-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στην τροποποίηση της με αριθμ. πρωτ 16623/21-01-2022 απόφαση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον ορισμό ως μέλους της Οικονομικής 
Επιτροπής τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάννη Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου. (λήξη 
θητείας 15-06-2023). 

6. Την αριθμ. 1/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκλογή 
Αντιπροέδρου της ΟΕ. 

7. Το με αρ. πρωτ. 236169/05-08-2022 έγγραφο του Τμήματος  Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
1. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και την Ελληνική Εταιρεία Προστασίας 
& Αποκατάστασης αναπήρων Προσώπων (παράρτημα Χανίων) συναυλίας η 
οποία θα πραγματοποιηθεί στις 17 Αυγούστου 2002 στο Θέατρο της Ανατολικής 
Τάφρου με στόχο την οικονομική στήριξη  της ΕΛΕΠΑΠ και των Γενναίων παιδιών 
της.   
 
2. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Μαχαιρών θεατρικής 
παράστασης, η οποία θα πραγματοποιηθεί το δεύτερο δεκαπενθήμερο του 
Αυγούστου, στο Αμφιθέατρο Μαχαιρών Αποκορώνου. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει 
στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη ανάδειξη και προβολή 
της ενδοχώρας του νομού μας, αλλά ταυτόχρονα και της πνευματικής και 
αισθητικής καλλιέργειας των πολιτών μας.  
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3. Συνδιοργάνωση με το εργαστήριο Μοριακής Βιολογίας του Τμήματος 
Βιολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών του Διεθνούς 
Συνεδρίου, EMBO Workshop “Membrance transporters as essential elements of 
cellular function and homeostatis”, το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 23 έως 
και τις 27 Αυγούστου 2022,στο Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της στήριξης του 
επιστημονικού τουρισμού για τον τόπο μας, αλλά και της ενίσχυσης των δράσεων 
που αφορούν στην ανάπτυξη της επιστημονικής θεωρίας και πράξης, η οποία 
στοχεύει στην αναβάθμιση της ποιότητας της ζωής των πολιτών.  
 
4. Συνδιοργάνωση με το εργαστήριο Μοριακής Βιολογίας του Τμήματος 
Βιολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών του Διεθνούς 
Συνεδρίου, EMBO Workshop “Membrance transporters as essential elements of 
cellular function and homeostatis”, το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 23 έως 
και τις 27 Αυγούστου 2022,στο Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της γνωριμίας των Ελλήνων 
και ξένων επιστημόνων του Συνεδρίου με την Κρητική Γαστρονομία.   
 
5. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ένωση Αραδαινιωτών «Ο 
Φάραγκας» Πολιτιστικής Βραδιάς κινηματογραφικών προβολών, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί στην Αράδαινα Σφακίων την Παρασκευή 26 Αυγούστου 2022. 
Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την πολιτιστική ανάπτυξη της ενδοχώρας.   
 
6. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ένωση Αραδαινιωτών «Ο 
Φάραγκας» Μουσικής Συναυλίας με ρεμπέτικα τραγούδια, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί στην Αράδαινα Σφακίων το Σάββατο 28 Αυγούστου 2022. Η 
Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την πολιτιστική ανάπτυξη της ενδοχώρας.  
 
7. Συνδιοργάνωση με τον Εμπορικό Σύλλογο Χανίων πολιτιστική βραδιά με την 
επωνυμία «Λευκή Νύχτα» και με περιεχόμενο ζωντανή μουσική και χορευτικές 
παραστάσεις. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 30 Αυγούστου 2022 και 
έχει σκοπό την ενίσχυση της τοπικής αγοράς. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως 
άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την στήριξη της οικονομίας της 
πόλης μας.  
 
8. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Περιβολίων «ΠΟΛΥΠΛΑΝΟ», 
κύκλου πολιτιστικών δράσεων, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων τιμής και μνήμης για 
τη Μικρασιατική Καταστροφή, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν από την 1η έως τις 
18 Σεπτεμβρίου 2022, στην κεντρική πλατεία των Περιβολίων και στο 
ανακαινισμένο κτίριο του Συλλόγου και θα περιλαμβάνει παιδικό θεατρικό 
δρώμενο, συναυλίες με τραγούδια από την  περιοχή της Μ. Ασίας, παράσταση 
θεάτρου σκιών και διαγωνισμό μαγειρικής με θέμα: «Γεύσεις από τη Μικρά Ασία». 
Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στις ως άνω δράσεις, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την διατήρηση και ανάδειξη της ιστορικής μνήμης.  
 
9. Συνδιοργάνωση με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων Μουσικής Εκδήλωσης 
με το Κουαρτέτο Σαξοφώνων «Ώσμωσης», μέλη του οποίου είναι διακεκριμένοι 
σολίστ και καθηγητές σαξοφώνου με πλούσια δραστηριότητα στην Ελλάδα και το 
εξωτερικό. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της λήξης της 
περιοδικής έκθεσης Bath Time! Σώμα – Νερό – Διάλογοι, στο Αρχαιολογικό 
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Μουσείο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της τόσο για τη στήριξη της ευρύτερης εξωστρεφούς πολιτιστικής 
πολιτικής της Εφορείας Αρχαιοτήτων, όσο και για την προσφορά στη Χανιώτικη 
Κοινωνία πολιτιστικών δράσεων υψηλής αισθητικής.  
 
10. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και την ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ του κύκλου 
δράσεων «Relocations: polyphony and identity», ένα νέο site-specific multimedia 
έργο που θα περιλαμβάνει ηχογραφήσεις πεδίου και βίντεο από την περιοχή των 
Χανίων και την Ετζ Χαγίμ, συνδυασμένα σε οπτικοακουστικές εγκαταστάσεις μαζί 
με φυσικά όργανα και φωνές σε διάφορους χώρους της Ετζ Χαγίμ. Οι δράσεις 
είναι εμπνευσμένες από την ιστορία, την αρχιτεκτονική, τη ζωντανή πνευματική 
ατμόσφαιρα της Συναγωγής και τη σύνδεση και αλληλεπίδρασή της με την Κρήτη, 
θα πραγματοποιηθούν από τις 29 Αυγούστου 2022 έως και τις 5 Σεπτεμβρίου 
2022, στη Συναγωγή Ετζ Χαγίμ, και ανήκουν στις πολιτιστικές δράσεις «ΑΝΟΙΚΤΑ 
ΠΑΝΙΑ», των οποίων η Περιφέρεια Κρήτης είναι συνδιοργανωτής.  
 
11. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και την ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ Μουσικής 
Συναυλίας με τίτλο «Δες μ’ άλλα μάτια τη ζωή…» των αδελφών Κωνσταντίνου & 
Ματθαίου Τσαχουρίδη και εξαμελή ορχήστρα, η οποία θα πραγματοποιηθεί την 
Πέμπτη 18 Αυγούστου 2022, στο Θέατρο της Ανατολικής Τάφρου, στα Χανιά. Η 
Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
πολιτιστική και αισθητική καλλιέργεια των πολιτών του τόπου μας.  
 

Εισηγούμαστε:  

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση Συναυλίας, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της Ελληνικής Εταιρείας Προστασίας & 
Αποκατάστασης Αναπήρων, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 17 Αυγούστου 
2022, στο Θέατρο Ανατολικής Τάφρου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, 
θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη που αφορά στο σχεδιασμό και την 
εκτύπωση του υλικού προβολής της δράσης, καθώς και στη φιλοξενία (διαμονή 
– διατροφή) των Καλλιτεχνών που θα συμμετέχουν. (CPV: 79952100-3)  

 
2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.860,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την συνδιοργάνωση θεατρικής 
παράστασης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου Μαχαιρών, 
η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο Μαχαιρών Αποκορώνου, το 
δεύτερο δεκαπενθήμερο του Αυγούστου 2022. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη ηχητικής και φωτιστικής 
κάλυψης της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

 
3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.200,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  του EMBO Workshop 
“Membrance transporters aw essential elements of cellular function and 
homeostatis”, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του εργαστηρίου Μοριακής Βιολογίας 
του Τμήματος Βιολογίας του ΕΚΠΑ, το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 23 
έως και τις 27 Αυγούστου 2022, στο Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων. 
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη που 
αφορά στην παράθεση δείπνου σε ομάδα επιστημόνων του Συνεδρίου που θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 24 Αυγούστου 2022. (CPV: 79952100-3)  

 
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.200,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  του EMBO Workshop 
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“Membrance transporters aw essential elements of cellular function and 
homeostatis”, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του εργαστηρίου Μοριακής Βιολογίας 
του Τμήματος Βιολογίας του ΕΚΠΑ, το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 23 
έως και τις 27 Αυγούστου 2022, στο Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων. 
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη που 
αφορά στην παράθεση δείπνου σε ομάδα επιστημόνων του Συνεδρίου που θα 
πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 26 Αυγούστου 2022. (CPV: 79952100-3)  

 
5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.600,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση βραδιάς 
κινηματογραφικών προβολών, η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Αράδαινα 
Σφακίων, την Παρασκευή 26 Αυγούστου 2022, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Ένωση Αραδαινιωτών «Ο Φάραγκας». Η Π.Ε. Χανίων, 
ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην 
ηχοφωτιστική κάλυψη της βραδιάς (1.900,00 €), τη δημιουργία του υλικού 
προβολής (434,00 €) και τη μετακίνηση με λεωφορείο των καλεσμένων της 
δράσης με λεωφορείο (266,00 €). (CPV: 79952100-3)  

 
6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.400,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικής Βραδιάς με 
ρεμπέτικα , η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Αράδαινα Σφακίων, το Σάββατο 
27 Αυγούστου 2022, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Ένωση Αραδαινιωτών «Ο Φάραγκας». Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, 
θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην οργάνωση και 
παραγωγή της Μουσικής Βραδιάς (1.200,00 €), καθώς και στην ηχοφωτιστική 
κάλυψη της βραδιάς (1.200,00 €).(CPV: 79952100-3)  

 
7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής βραδιάς 
με την επωνυμία «Λευκή Νύχτα», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Εμπορικού 
Συλλόγου Χανίων, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 30 Αυγούστου 2022, 
στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη 
μέρους της δαπάνης που αφορά στην οργάνωση και παραγωγή της βραδιάς. 
(CPV: 79952100-3)  

 
 

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 6.200,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση κύκλου πολιτιστικών 
δράσεων, στο πλαίσιο των εκδηλώσεν Τιμής και Μνήμης για τα 100 χρόνια από 
την Μικρασιατική Καταστροφή, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Περιβολίων «ΠΟΛΥΠΛΑΝΟ», ο οποίος θα πραγματοποιηθεί από την 
1η έως και τις 18 Σεπτμεβρίου 2022, στην κεντρική πλατεία των Περιβολίων και 
στο ανακαινισμένο κτίριο του Συλλόγου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, 
θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης που αφορά στην οργάνωση 
και την παραγωγή των πολιτιστικών δράσεων. (CPV: 79952100-3) 
(REQ011064770)  

 
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 10.000,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση Μουσικής Εκδήλωσης, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της λήξης της περιοδικής έκθεσης Bath Time! 
Σώμα – Νερό – Διάλογοι, στο Αρχαιολογικό Μουσείο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, 
ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της οργάνωσης και 
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παραγωγής της Μουσικής Εκδήλωσης (7.178,00 €), καθώς και με τη μετακίνηση 
των Καλλιτεχνών που συμμετέχουν στην Εκδήλωση (2.822,00 €). (CPV: 
79952100-3) (22REQ011064905)  
 

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 7.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση του κύκλου δράσεων 
«Relocstions: polyphony and identity», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου 
Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ -ΚΑΜ, ο οποίος θα πραγματοποιηθεί από τις 29 
Αυγούστου 2022 έως και τις 5 Σεπτεμβρίου 2022, στους χώρους της Συναγωγής 
Ετζ Χαγίμ, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την 
κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής του κύκλου δράσεων. (CPV: 
79952100-3) (22REQ011064905)  

 
11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 9.920,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση της Μουσικής Συναυλίας 
με τίτλο «Δες μ’ άλλα μάτια τη ζωή» με τους Κωνσταντίνο & Ματθαίο 
Τσαχουρίδη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ -
ΚΑΜ, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 18 Αυγούστου 2022, στο 
Θέατρο της Ανατολικής Τάφρου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
Συναυλίας. (CPV: 79952100-3)  (22REQ011065148)  
 

 
Οι  δράσεις  θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με  τις  κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022, του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845, του 
Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.001 
 
Β.    Έγκριση της αριθμ. 233185 / 04.08.2022 Απόφασης  του Περιφερειάρχη 
Κρήτης που αφορά στην διάθεση πίστωσης, χιλίων διακοσίων πενήντα ευρώ 
(1.250,00 €) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση με τον 
Σύλλογο Κεφαλιάνων Αττικής «Ο Κεφαλάς» και τον Εξωραϊστικό Σύλλογο Κεφαλά, 
δύο θεατρικών παραστάσεων που θα πραγματοποιηθούν στον Κεφαλά 
Αποκορώνου, την Τρίτη 9 Αυγούστου 2022 και την Τετάρτη 10 Αυγούστου 2022.  
         
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 159 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 όπου αναφέρει 
ότι: «Ο Περιφερειάρχης μπορεί, κατ΄εξαίρεση, να αποφασίσει για θέματα που 
ανήκουν στην αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής όταν δημιουργείται άμεσος 
κίνδυνος βλάβης των συμφερόντων της Περιφέρειας από την αναβολή λήψης 
απόφασης. Στην περίπτωση αυτή ο Περιφερειάρχης οφείλει να υποβάλλει προς 
έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την επόμενη συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής και λαμβάνοντας υπόψη ότι:  
α) Η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης επρόκειτο να 
πραγματοποιηθεί σε τέτοιο χρόνο από την ημερομηνία των δράσεων, ώστε δεν 
επέτρεπε να ολοκληρωθούν έγκαιρα οι απαιτούμενες ενέργειες για την έγκριση 
διάθεσης πίστωσης χιλίων διακοσίων πενήντα ευρώ (1.250,00 €) για την 
κάλυψη κόστους υλοποίησης των δράσης της Π.Ε. Χανίων.   
β) με γνώμονα την υπεράσπιση των συμφερόντων της Περιφέρειας Κρήτης, καθώς 
από την καθυστέρηση της ολοκλήρωσης των απαιτούμενων διοικητικών 
διαδικασιών κινδυνεύει να πληγεί η αξιοπιστία της.  
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Εισηγούμαστε: 
Tην έγκριση της αριθμ. 233185 / 04.08.2022 Απόφασης του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά στην έγκριση διάθεσης πίστωσης  για την κάλυψη του κόστους 
Συνδιοργάνωσης της παρακάτω των δράσης:  
 
τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού χιλίων διακοσίων πενήντα Ευρώ 

(1.250,00 €)  
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  τη συνδιοργάνωση με το Σύλλογο 

Κεφαλιάνων  
Αττικής «Ο Κεφαλάς» και τον Εξωραϊστικό Σύλλογο Κεφαλά, δύο θεατρικών 

παραστάσεων που θα  
πραγματοποιηθούν στον Κεφαλά Αποκορώνου, την Τρίτη 9 Αυγούστου 2022 και 

την Τετάρτη 10  
Αυγούστου 2022. (CPV: 79952100-3) 
 
Η δαπάνη που θα προκληθεί από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνει τις 
εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, 
Οικονομικού Έτους 2022, του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845 ή Φορέα 071 ΚΑΕ 
009779.01.001 
 

8. Τις απόψεις της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της 
Επιτροπής, οι οποίοι μεταξύ άλλων ανέφεραν: «Οι δράσεις θα 
πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα 
προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  διασποράς του 
κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των συνδιοργανωτών της 
Περιφέρειας».  

    Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει:  
1. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση Συναυλίας, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της Ελληνικής Εταιρείας Προστασίας & 
Αποκατάστασης Αναπήρων, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 17 Αυγούστου 
2022, στο Θέατρο Ανατολικής Τάφρου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, 
θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη που αφορά στο σχεδιασμό και την 
εκτύπωση του υλικού προβολής της δράσης, καθώς και στη φιλοξενία (διαμονή 
– διατροφή) των Καλλιτεχνών που θα συμμετέχουν. (CPV: 79952100-3)  

 
2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.860,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την συνδιοργάνωση θεατρικής 
παράστασης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Μαχαιρών, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο Μαχαιρών 
Αποκορώνου, το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Αυγούστου 2022.  

Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη 
ηχητικής και φωτιστικής κάλυψης της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

 
3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.200,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  του EMBO 
Workshop “Membrance transporters aw essential elements of cellular 
function and homeostatis”, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του εργαστηρίου 
Μοριακής Βιολογίας του Τμήματος Βιολογίας του ΕΚΠΑ, το οποίο θα 
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πραγματοποιηθεί από τις 23 έως και τις 27 Αυγούστου 2022, στο Μεσογειακό 
Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων.  

Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη που 
αφορά στην παράθεση δείπνου σε ομάδα επιστημόνων του Συνεδρίου που θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 24 Αυγούστου 2022. (CPV: 79952100-3)  

 
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.200,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  του EMBO 
Workshop “Membrance transporters aw essential elements of cellular 
function and homeostatis”, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του εργαστηρίου 
Μοριακής Βιολογίας του Τμήματος Βιολογίας του ΕΚΠΑ, το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί από τις 23 έως και τις 27 Αυγούστου 2022, στο Μεσογειακό 
Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων.  

Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη που 
αφορά στην παράθεση δείπνου σε ομάδα επιστημόνων του Συνεδρίου που θα 
πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 26 Αυγούστου 2022. (CPV: 79952100-3)  

 
5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.600,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση βραδιάς 
κινηματογραφικών προβολών, η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Αράδαινα 
Σφακίων, την Παρασκευή 26 Αυγούστου 2022, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Ένωση Αραδαινιωτών «Ο Φάραγκας».  

Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που 
αφορά στην ηχοφωτιστική κάλυψη της βραδιάς (1.900,00 €), τη δημιουργία του 
υλικού προβολής (434,00 €) και τη μετακίνηση με λεωφορείο των καλεσμένων της 
δράσης με λεωφορείο (266,00 €). (CPV: 79952100-3)  

 
6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.400,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικής Βραδιάς 
με ρεμπέτικα, η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Αράδαινα Σφακίων, το 
Σάββατο 27 Αυγούστου 2022, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Ένωση Αραδαινιωτών «Ο Φάραγκας».  

Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που 
αφορά στην οργάνωση και παραγωγή της Μουσικής Βραδιάς (1.200,00 €), καθώς 
και στην ηχοφωτιστική κάλυψη της βραδιάς (1.200,00 €).(CPV: 79952100-3)  

 
7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής 
βραδιάς με την επωνυμία «Λευκή Νύχτα», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Εμπορικού Συλλόγου Χανίων, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 30 
Αυγούστου 2022, στα Χανιά.  

Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της 
δαπάνης που αφορά στην οργάνωση και παραγωγή της βραδιάς. (CPV: 79952100-
3)  
 
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 6.200,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση κύκλου 
πολιτιστικών δράσεων, στο πλαίσιο των εκδηλώσεν Τιμής και Μνήμης για 
τα 100 χρόνια από την Μικρασιατική Καταστροφή, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Πολιτιστικού Συλλόγου Περιβολίων «ΠΟΛΥΠΛΑΝΟ», ο οποίος θα 
πραγματοποιηθεί από την 1η έως και τις 18 Σεπτμεβρίου 2022, στην κεντρική 
πλατεία των Περιβολίων και στο ανακαινισμένο κτίριο του Συλλόγου.  
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Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της 
δαπάνης που αφορά στην οργάνωση και την παραγωγή των πολιτιστικών 
δράσεων. (CPV: 79952100-3) (REQ011064770)  

 
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 10.000,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση Μουσικής 
Εκδήλωσης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων, η 
οποία θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της λήξης της περιοδικής έκθεσης Bath 
Time! Σώμα – Νερό – Διάλογοι, στο Αρχαιολογικό Μουσείο Χανίων.  

Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της οργάνωσης 
και παραγωγής της Μουσικής Εκδήλωσης (7.178,00 €), καθώς και με τη μετακίνηση 
των Καλλιτεχνών που συμμετέχουν στην Εκδήλωση (2.822,00 €). (CPV: 
79952100-3) (22REQ011064905)  

 
10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 7.000,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση του κύκλου δράσεων 
«Relocstions: polyphony and identity», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου 
Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ -ΚΑΜ, ο οποίος θα πραγματοποιηθεί από τις 29 
Αυγούστου 2022 έως και τις 5 Σεπτεμβρίου 2022, στους χώρους της Συναγωγής 
Ετζ Χαγίμ, στα Χανιά.  

Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής του κύκλου δράσεων. (CPV: 79952100-3) 
(22REQ011064905)  

 
11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 9.920,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση της Μουσικής 
Συναυλίας με τίτλο «Δες μ’ άλλα μάτια τη ζωή» με τους Κωνσταντίνο & Ματθαίο 
Τσαχουρίδη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ -
ΚΑΜ, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 18 Αυγούστου 2022, στο 
Θέατρο της Ανατολικής Τάφρου.  

Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της 
δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της Συναυλίας. (CPV: 79952100-3)  
(22REQ011065148)  
 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022, του 
Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845, του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.001 
 
Β.    Εγκρίνει την αριθμ. 233185/04.08.2022 Απόφαση  του Περιφερειάρχη Κρήτης  
που αφορά στην έγκριση διάθεσης πίστωσης  για την κάλυψη του κόστους 
Συνδιοργάνωσης της παρακάτω των δράσης:  
 
τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού χιλίων διακοσίων πενήντα Ευρώ 
(1.250,00 €) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  τη συνδιοργάνωση με το 
Σύλλογο Κεφαλιάνων Αττικής «Ο Κεφαλάς» και τον Εξωραϊστικό Σύλλογο Κεφαλά, 
δύο θεατρικών παραστάσεων που θα πραγματοποιηθούν στον Κεφαλά 
Αποκορώνου, την Τρίτη 9 Αυγούστου 2022 και την Τετάρτη 10 Αυγούστου 2022. 
(CPV: 79952100-3) 
 
Η δαπάνη που θα προκληθεί θα βαρύνει τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022, του 
Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845 ή Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.001 
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Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  
διασποράς του κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των 
συνδιοργανωτών της Περιφέρειας, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 09-08-2022 
 

Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος                                     Τα μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής 
 

 
Λιονή Μαρία 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 
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